2021 £ FEEXEREE ERIEAE
WRy ERATE BIMBE—

7 i 1 l’;” (3’5'”:%) —
xE |=1EE 2|34 805
g 5 1604
e 2|34 804>
g 2|34 803
g 2|34 803
LRIVEDRS>
5 - HRK-EKRK-BRKRIZZE—7Y FZEDENALARNILGERZTVET,

4 - BRR-BHREEOHBEREKZRTA-EERNEGERZTVLET,

3 -+ WMKR-FFX-BEERLNGEDARAEHICHITICAMNEEREZITVET,
2 - HEBETRIMURILOAFIZERNBEEEICETINEBRLET,

1 BEELRNLIGWEELNREBEHEREILILET,




R~ KRR HERN

e ERESS
MR [EROREBFEEZHLICEELTLELZLA B il 804>
BE RE— FERR ! GIREFE

HMEAKXFARZRIEL DD, ERTHHRBEZENLSICLEZERLEY . aREFOERERET
BICHBHRLET, SoI2, EELREEEZEL T, RBEEODLT A LG SHreading, writing,
listening. speakingZBEEZ% 9,

e S1RA—N\—8F XA TA4 %

i [B5; K EFUGEORMUATEERL. HFH oy 60
F 2 /5

mE REIEDHFHEZEZZEFT S

HHBEKRZICROONLIBHEHFNEEZNZHICDOTTVEFTT, BF I AOGEDHMZHEE
FECTCEDTEHRBEREEBRLFET,

KIDBEIZBEENEDONTVET, FHIIBSBEEEZELN,

ey = 1HEFE]
HE |BEIZHHELRNILMSTEIZEELEZVLA B ] 804
Bz HEIDFEDEHNTR FAEZ

HEIORETIZONT, FEROXKZFARZBELDOD, FROTHTRA FTHLHRIRZEDH S
EZBELET. EHMTRAMORICE TR FRHRBETHEORKRLITVET,

e B1BZA

MR | BEAZHEHILANUDOTEICERELEZVLA B ] 804>

S HPADIEDTER TR FHRZE
%?A@%ﬁil:ob\’cs REDRZARZBTEL DD, ZROEH TR FTHLHERIEZBH D

BfELFET. EHRTRAMOHICETR FRARBETHEZORMKLITVET,

#eE = 1 8FRR)
HER | BMELZHBELANLOSTEIZEFLIZOA Ry fi]
BE HEDFLOEH TR FHEE

HEDOFHEITICDOVWT, FEOKREZAREZBIEL DD, ZROEMTRA FTHHREEZEHLH L
ZEELET, THTRA FOHNZIE TR FRAKRIEXETHEZOREKLITVET,
XRAE LTRRERDEEICELE TREEZTVET,




Ry BEBRATER 2021FE #xEHEE [(1725]

*S5AVBREEE
BEES 18=E 28 =
6:50 =1 =3
~ A B EHRE
8:10 %H 3
8:25 =3 =3
~ HEI RAVE—REEE
9:45 PEH 3
6:50 =3 =3 7:00~8:20 =1 7:00~8:20 e = o - N - N
~ DR E R NALRJLE Ry g ngg{;;%?;@é?:ﬁ@(i\ REHEAREREEEGYET,
8:10 Jt#t XAUSMY kit | XHAUS4r  KiE e
8:25 =3 =3 8:30~9:50 =1 830~9:50
~ SRR IR I NALAR LR R—/S—HF
9:45 et XA o4 k4t XA o4 KiE
6:50 =3 =2 =3 7.00~8:20
~ EERRBFIA H¥B RAVE—RER
8:10 ] e+t Tk
8:25 =3 =2 =3 8:30~9:50
~ HE 1 GRE) HEI REVE—RE
9:45 BH et XA o4 k4t
6:50 =3 =2
~ RAVE—R{LE BEE
8:10 Weg 3
8:25 =3 =3
~ RAVE—R{EZ HiE
9:45 e R
6:50 =3
~ SZERXT R E X
8:10 =
8:25 =2 =3 8:30~9:50 =3 8:30~9:50
~ T RS BAS
9:45 = XA 54 EE XA 54> #E
5:10 =3
~ ZERXT R X
6:30 )
6:50 =3
~ INLARJVHEE
8:10 R
8:25 =3
~ INALAJVHEEE
9:45 3




